Аннотации 2003 года выпуска.

1. Айдарова Алтынай Канатбековна

” Оценка риска доходности акций на рынке ценных бумаг в Кыргызской Республике.”

В данной дипломной работе изучается соотношение риск-доходность на рынке акций в Кыргызской Республике. В дипломной работе раскрывается модель оценки стоимости активов (САРМ), применяется теория Марковица, подсчитываются показатели рискованности инвестиций в ценные бумаги эмитентов  – коэффициент бета. Представленный в практической части технический анализ широко используется на развитых рынках ценных бумаг для оценки риска доходности инструментов рынка ценных бумаг. Ключевые слова: риск, доходность, теория Марковица, модель оценки стоимости активов, коэффициент бета.

2. Алапаева Нурия Бектуровна

” Анализ факторов, влияющих на рыночную стоимость объектов жилой усадебной застройки.”
3. Александрова Татьяна Владимировна

” Анализ факторов, влияющих на ставку капитализации по различным  видам недвижимости.”

В данной дипломной работе рассматривался вопрос анализа факторов, влияющих на ставку капитализации по различным видам недвижимости. Для решения данного вопроса была поставлена задача моделирования стоимости недвижимости с использованием корреляционно-регрессионного анализа при помощи программного обеспечения Econometric Views. Объем дипломной работы составляет 104 листа, включая, пять приложений с таблицами расчетов. Работа иллюстрирована 1 рисунком, 10-ю таблицами и 9-ю графиками. Результаты работы можно использовать при нахождении ставки капитализации для объектов недвижимости, причем модели являются инструментом, облегчающим работу оценщика.

4. Алексенцев Роман Игоревич

” Анализ и тенденции развития рынка недвижимости в Кыргызской Республике.”

В данной дипломной работе проводится анализ рынка недвижимости Кыргызстана. На основе данных 2001-2002 годов проводится анализ общего состояния рынка недвижимости Кыргызстана и проверяется гипотеза о взаимовлиянии стоимости недвижимости в различных городах. Полученные результаты свидетельствуют об отсутствии ценовых  зависимостей между регионами (городами).Согласно, полученным выводам, рынок недвижимости Кыргызстана представляет собой набор мелких региональных рынков, ценообразование на которых проходит под влиянием внутренних факторов Дипломная работа выполнена на 96 листах и включает 13 таблиц и 15 рисунков. 

5. Арамян Мария Сергеевна

” Анализ деятельности по хеджированию на золотодобывающем предприятии..”

В данной дипломной работе рассматривается роль, сущность, необходимость хеджирования для обеспечения стабильного положения компании в условиях рынка. Хеджирование является инструментом, действие которого направлено на предотвращение рисков и нейтрализацию их негативных последствий. Определенное внимание в работе уделяется структуре и механизму управления рисками с помощью производных финансовых инструментов, участвующих в проведении хеджирования в виде различных стратегий. Выделены основные характерные черты, присущие предприятиям Кыргызской Республики при осуществлении деятельности по хеджированию ценовых рисков. Специальная глава посвящена применению задач линейного программирования для выбора наилучших вариантов заключения форвардных контрактов при формировании портфеля производных финансовых инструментов. Теоретико-аналитический материал, изложенный на 87 страницах, иллюстрирован 6 графиками и 32 таблицами.

6. Вайман Константин Сергеевич

” Анализ и прогноз изменения цен на жилье.”

7. Волошина Татьяна Михайловна

” Оптимизация планирования хозяйственной деятельности торгового предприятия..”
В работе рассматриваются вопросы планирования хозяйственной деятельности в условиях рыночной экономики. Формулируется задача оптимального планирования для торгового предприятия. Получен оптимальный план на основе экономико-статистического анализа для торгового центра «Айша». Для построения плана хозяйственной деятельности были использованы математические методы и модели. Для разрешения задачи планирования использовался специализированный пакет MatLab. Объем работы составляет 79 листов, содержащих теоретический и практические аспекты. Работа иллюстрирована графиками (3), рисунками (2), таблицами (14). Результаты исследования по данной теме могут быть применены в работе торгового центра «Айша», а методика планирования хозяйственной деятельности  может быть использована для аналогичных предприятий.

8. Джекшеналиев Айбек Алмазович

” Прогнозирование рыночной стоимости земель сельскохозяйственного назначения.”
9. Ирматова Алия Бакытовна

” Информационная система для анализа и экспресс оценки жилья.”

В дипломной работе рассмотрены информационные системы в общем виде. Обоснованна актуальность создания информационной системы для анализа и экспресс оценки жилья на основе подхода сравнительного анализа продаж. Рассмотрена модель информационной системы в виде программы, осуществляющей анализ и экспресс оценку жилья в многоквартирных домах г. Бишкек. Представленная программа может быть использована во всех компаниях, занимающихся оценкой квартир на рынке при наличии соответствующей базы данных. В дипломной работе приведены наглядные иллюстрации, схемы. Общий объем машинописного текста составляет 74 страницы.

10. Кобцов Антон Геннадьевич

” Оптимизация использования ресурсов на динамическом рынке.”

Цель  данной дипломной работы – разработка методики анализа финансово-хозяйственной деятельности компании и оптимизация использования ее активов в соответствии с прогнозом развития рынка. В результате исследования были выявлены слабые звенья в структуре планирования деятельности и принятия управленческих решений, разработана методика построения годового прогноза развития и оптимизации использования активов компании в соответствии с этим прогнозом. Степень внедрения результатов: применение предложенных методик на практике позволило значительно повысило эффективность принимаемых решений. Текстовая часть дипломной работы содержит: 73 страницы, 18 источников, 9 таблиц, 6 иллюстраций, 2 приложения.

11. Лемякин Евгений Дмитриевич

” Управление ликвидностью ОАО «Энергобанк».”

12. Марченко Ирина Алексеевна

” Оптимизация налогообложения заработной платы в Кыргызстане.”

Представленная дипломная работа освещает одну из важнейших проблем налоговой системы Кыргызстана – проблему налогообложения заработной платы. Приоритетность именно данной проблемы, среди множества других проблем налоговой системы нашей страны, определяется двумя весомыми обстоятельствами: высоким уровнем бедности и доли «теневого» сектора в экономике. В качестве основных мер решения данных проблем предлагается снизить ставки подоходного налога и взносов в Социальный фонд, что позволит сократить разрыв между бедными и богатыми слоями населения, а также создаст стимулы для выхода части налогоплательщиков из «тени». Основная часть работы занимает 66 страниц печатного текста, снабженного 13 графиками и 13 таблицами.

13. Матюхин Алексей Вадимович

” Моделирование наилучшего и наиболее эффективного использования недвижимости.”

14. Мордвов Николай Николаевич

” Анализ рынка жилой недвижимости города Бишкека на основе ГИС технологий..”

Дипломная работа на тему «Анализ рынка жилой недвижимости города Бишкек на основе ГИС технологий» в объеме 86 страницы содержит 2 таблицы, 26 рисунков и приложение на 14 страницах. В работе реализована ГИС включающая инструмент экономического анализа с возможностью поиска объектов по заданным характеристикам, обработки, экспорта в другие программные пакеты и возможность создания тематических карт. Особенностью данной работы является инновационный подход к анализу рынка жилой недвижимости с использованием новейших программных средств и международного опыта. Это особенно важно на современном этапе развития Кыргызской Республики, в свете введения налога на недвижимость.

15. Мухарлямова Асия Азамовна

” Управление финансовой политикой страховой компании.”

16. Орехова Юлия Валерьевна

” Модель ценового зонирования города Бишкека.”

Городская земля - это важный экономический ресурс, который создает для его пользователей целый ряд преимуществ и выгод, включая и возможность получения дополнительного рентного дохода, возникающего не столько вследствие деятельности, которая локализована на земельном участке, сколько благодаря удобству местоположения. Для взвешенного принятия решений по инвестированию и управлению развитием градостроительных систем нужно знать реальную ценность земли. При этом, она должна рационально определяться, быть мерной величиной, которую можно сравнивать со стоимостью других товаров, и, как следствие, - максимально приближаться к цене, которую скорее всего могут уплатить за конкретный земельный участок на местном рынке. 

17. Сейткасымова  Гульшан Рыскулбековна

” Сравнительный анализ стоимостной оценки и рыночной цены для целей налогообложения недвижимости..”

В дипломной работе проводится сравнительный анализ стоимостной оценки и рыночной цены, на основе собранных данных по городу Токмок. Объектами сравнения являются данные оценочной комиссии районной государственной администрации и данные по рыночным ценам. Проводится  проверка значимости различий средних двух совокупностей на основе проверки гипотезы о равенстве средних. В выполненной  работе приведено 7 таблиц, 13 рисунков.

18. Солодовникова Валентина Владимировна

” Анализ и моделирование рисков в риэлторской деятельности..”

19. Сулейманов Руслан Мугрушевич

” Оптимизация финансовой деятельности предприятия, реализующего интернет-услуги.”

В работе рассмотрена экономическая специфика предприятия, реализующего интернет-услуги. Предложены математическая модель для оптимизации ценовой политики при траффиковой системе оплаты и математическая модель оптимизации пропускной способности канала при повременной системе оплаты. Результаты проведенных исследований могут быть использованы предприятиями, занимающимися аналогичным видом деятельности на рынке интернет-услуг.

20. Тлеуберлина Айгуль Бахтыбековна

” Анализ ошибок и методы обеспечения полноты и непротиворечивости базы  данных жилой многоквартирной недвижимости г. Бишкек..”

21. Цвентарная Юлия Анатольевна

” Моделирование стоимости аренды для объектов недвижимости нежилого назначения г. Бишкек.”

22. Чуйков  Николай Алексеевич

” Влияние экономического роста и неравенства на бедность в Кыргызской Республике.”

Настоящая работа посвящена влиянию экономического роста и неравенства на бедность, данная проблема рассматривалась на примере Кыргызской республики. Для оценивания вышеуказанных взаимосвязей было сделано допущение, что расходы населения Кыргызстана имеют нормальное логарифмическое распределение. Меняя параметры распределения, автор получил количественную оценку влияния роста частного потребления и снижения неравенства на уровень бедности. Оказалось, что 5% реальные темпы роста, сопровождающиеся 1% снижение коэффициента Джини, приводят к 3% падению уровня бедности. Дипломная работа выполнена на 102 страницах, содержит 11 таблиц и 20 рисунков.

