Аннотации 2005 года выпуска.

1. Боконбаева Айжан Кулубековна 

 “ Анализ и прогноз развития рынка офисной недвижимости г.Бишкек.”

2. Бекбасаров Тилек Рашидович

“ Построение модели экономики Кыргызской Республики на основе интегрирования системы национальных счетов и межотраслевого баланса.”

Дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». В ней освящены теоретические аспекты системы национальных счетов и межотраслевого баланса, а также их совместное применение в моделировании экономики Кыргызской Республики. Исследованная совместная модель может быть применена в полном цикле разработки социально-экономической политики Кыргызской Республики от отраслевых программ на микро уровне до общенациональных экономических программ на макро уровне. Данная работа содержит несколько рисунков и множество аналитических таблиц. 

3. Гатаулин Фаиль Фаридович

 “ Анализ методики массовой оценки для целей налогообложения в Кыргызской Республике.”

Дипломная работа "Анализ методики массовой оценки для целей налогообложения в Кыргызской Республике" посвящена анализу становления налогообложения недвижимости, прогнозу налоговых поступлений от недвижимости г. Бишкек и выявлению связанных с ними законодательных и технических проблем. Работа изложена на 93 листах, включает 20 иллюстраций и 8 таблиц и состоит из четырех глав, в которых последовательно предлагается описание теоретических компонентов темы, анализ состояния рынка недвижимости, оценку объектов, а также приведены обзоры основных нормативно-правовых актов, регламентирующих налогообложение недвижимости в Кыргызской Республике и имеющихся методик анализа. В главе "Недвижимость и рынок недвижимости" описаны особенности рынка недвижимости, его функции, факторы, влияющие на его формирование. В главе "Налогообложение недвижимости" предлагаются не только теоретические, но и практические аспекты темы, а также предложения по оптимизации налогообложения недвижимости. В главе "Оценка стоимости недвижимости для целей налогообложения" даны ответы на вопросы "Как оценивать недвижимость?", "Из чего состоит оценка недвижимости и как ее контролировать?". В главе "Прогноз поступлений от налогообложения недвижимости в г.Бишкек на основе проекта положения о порядке определения оценочной стоимости для налогообложения" выполнен анализ структуры недвижимости г. Бишкек, выполнена оценка стоимости и расчет налоговых поступления от недвижимости различного типа, а также проанализированы проблемы, связанные с налогообложением недвижимости. В дипломной работе предлагается законодательно закрепить поступление налога на недвижимость в местный бюджет, причем в бюджет того административно-территориального образования, на территории которого находится объект, что будет способствовать повышении  заинтересованности местных властей в приватизации - "мертвый" капитал превратится в стабильный источник доходов, появятся объекты для привлечения инвестиций, повысится деловая активность. Данная работа имеет прикладной характер и может быть полезна специалистам Госрегистра, Министерства финансов КР и Министерства местоного самоуправления КР
4. Искаков Эльдар Болотжанович

 “ Построение производственной функции для сельскохозяйственной отрасли Кыргызстана.”

Дипломная работа "Построение производственной функции для сельскохозяйственной отрасли Кыргызстана" выполнена Э.Б. Искаковым под руководством Р.И. Могилевского. В работе автор раскрывает состояние сельскохозяйственной отрасли Кыргызстана и приводит модели производственных функций на основе информационной базы данных по республике. Работа может быть использована для анализа состояния сельского хозяйства Кыргызстана. В работе содержится 7 рисунков и 51 таблица.

5. Кардаш Елена Сергеевна

Оценка инвестиционного проекта на примере медицинского центра «Сила здоровья»

В данной дипломной работе рассмотрены основные методы, применяющиеся при принятии решения об экономической  целесообразности инвестиционного проекта. Также разработана методика комплексного финансового  анализа инвестиционных проектов. Структура работы: введение, глава 1,глава 2, глава 3, заключение, список литературы, таблиц - 18 , рисунков - 8 , приложений – 7.
6. Касымов Данияр Нурсеитбекович

“ Применение методов исследования операций для прогнозирования и оптимизации производственной деятельности фирмы «Шоро».”

В работе рассматривались вопросы применения математических методов для прогнозирования и оптимизации производственной деятельности фирмы «Шоро». С использованием статистических данных получены оптимальные стратегии поведения фирмы при производстве бутылированной продукции. В работе использованы программные пакеты Eviews3  Matlab

7. Комар Иван Васильевич

 “ Применение системы национальных счетов при моделировании экономических процессов в Кыргызской Республике.”

Данная работа посвящена моделированию процессов  экономического развития Кыргызской Республики на основе Системы национальных счетов. Работа содержит теоретические сведения о системе национальных счетов, а также обзор моделей Всемирного Банка и Международного Валютного Фонда, основанных на статистике СНС. Строятся базовый и оптимистический  прогнозы экономического развития экономики на основе модели RMSM-X. Данная работа выполнена на 75 листах и содержит 18 таблиц.

8. Корнева Людмила Владимировна

 “ Оптимизация ассортимента товаров народного потребления на заводе «Айнур».”

Данная дипломная работа посвящена оптимизации ассортимента товаров народного потребления на заводе “Айнур”. В ней рассмотрена финансово-экономическая деятельность завода, проанализирован ассортимент товаров народного потребления. В работе рассчитаны точки безубыточности по всем товарам народного потребления, определены объемы спроса. При существующих затратах производства, рыночных ценах, объемах продаж построена модель расчета оптимального ассортимента товаров народного потребления, которая максимизирует маржинальную прибыль. Также выработаны рекомендации по ассортиментной политике завода “Айнур”.  Объем дипломной работы 92 листа. Работа содержит 8 рисунков и 22 таблицы

9. Лелевкин Анатолий Валерьевич

 “ Влияние подоходного налогообложения на неравенство в доходах.”

В данной работе рассматривается  подоходный налог с физических лиц и влияние ставки подоходного налога на сборы в бюджет и перераспределение доходов населения. В процессе работы, были получены выводы о целесообразности перехода на плоскую шкалу налогообложения, с целью обеспечения предпосылок для сокращения коррупции и более справедливой налоговой нагрузки населения. 

10. Маматенко Юрий Александрович

” Экологическое зонирование г.Бишкек. Исследование влияния экологического фактора на стоимость жилой недвижимости.”

Данная работа посвящена разбиению города Бишкек на зоны по экологическому признаку. Работа содержит теоретические сведения об экологическом и правовом зонировании, а также обзор факторов и методов экологического зонирования. Строится сводный коэффициент экологического зонирования и проводится анализ его связи с уровнем цен на недвижимость. Данная работа выполнена на 81 листе и содержит 5 таблиц.

11. Миршин Александр Геннадьевич

” Оценка оптимальной стратегии деятельности страховой фирмы для краткосрочных видов страхования.”

Для успешного развития страхового бизнеса, ключевым  является адекватное ценообразование на страховые услуги. В работе выполнен расчет страховых премий для двух видов авто страхования: страхования гражданско – правовой ответственности владельцев автотранспортных средств и страхования пассажирских мест в автомобиле. На основе полученных премий компания принимает решения о проведении той или иной тарифной  политике.  Общий объем дипломной работы составил 85 страниц. В работе приведены 20 иллюстраций (в том числе 18 графиков и две схемы) и 15 таблиц
12. Рахматулин Равиль Рустамович

” Анализ и прогнозирование динамики доходности государственных казначейских векселей.”

Работа посвящена анализу формирования и построению прогнозов динамики доходности государственных казначейских векселей. Для достижения данных целей было применено несколько подходов моделирования доходности ГКВ. В частности для проведения теоретического анализа формирования доходности были построены регрессионные модели коррекции ошибок для каждой из трех видов срочности. В целях прогнозирования использовались ARIMA и нейросетевой подходы. В работе с общим объемом 98 страниц содержится множество таблиц и рисунков (графиков). Результаты данной работы могут применяться первичными дилерами для максимизации доходности формируемого портфеля государственных ценных бумаг.

13. Салихов Ренат Рустамович

” Анализ рынка аренды торговых помещений г.Бишкек.”

Данная работа посвящена анализу рынка аренды торговой недвижимости города Бишкек. В работе приведены обзоры основных нормативно-правовых актов, действующих в Кыргызской Республике в сфере арендных и торговых отношений и имеющихся методик анализа. В работе выполнен анализ структуры рынка аренды торговых помещений города Бишкек и построены модели стоимости аренды 1 кв.м. торговых площадей. Работа изложена на 93 листах, включает 20 иллюстраций и 8 таблиц.

14. Терехова Владилина Александровна

” Эконометрический анализ динамики внешней торговли Кыргызской Республики.”

Данная работа посвящена изучению влияния макроэкономических показателей (валового внутреннего продукта и обменного курса) на экспортно-импортные операции Кыргызской Республики с основными странами партнерами. В работе определены критерии для отбора стран торговых партнеров, проведены формирование модели и эмпирическая проверка гипотез. Объектом исследования являлась торговля с девятью странами, выбранными с использованием критерия объема экспорта и импорта. В ходе исследования были подтверждены основы экономической теории.

