Аннотации 2009 года выпуска.

1. Адодина Наталья Алексеевна
 “ Анализ эффективности инвестиционного проекта разработки месторождения кварцитов «Отмек».”

Настоящая дипломная работа посвящена анализу эффективности инвестиции в разработку месторождения кварцитов. В рамках дипломной работы был проведен микроанализ отрасли производства кремниевой продукции Кыргызстана, сырьевой базой для которой является кварцевое сырье, а также рассмотрены критерии эффективности инвестиций. Полученные результаты  показали целесообразность вложения денежных средств в проект разработки месторождения кварцитов «Отмек». Дипломная работа состоит из трех глав, содержит 103 страницы, 5 рисунка, 16 таблиц и приложения..

2. Батанова Валентина Валерьевна
“ Обработка неструктурированной информации для комплексного анализа и моделирования рынка недвижимости г. Бишкек.”

В дипломной работе был разработан алгоритм структурирования информации, используемой для анализа рынка недвижимости на основе  еженедельных данных, предоставляемых  газетой  "Мегаполис". На основе алгоритма было создано  программное обеспечение, автоматизирующее расчеты основных количественных показателей рынка многоквартирной жилой недвижимости г. Бишкек. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы. 

3. Демичев Кирилл Павлович
“ Оптимизация работы отдела логистики ОсОО «Азимпекс».”

Дипломная работа посвящена оптимизации работы отдела логистики ОсОО «Азимпекс». В работе приводится обзор методов решения задач управления запасами, разработана методика управления запасами для ОсОО «Азимпекс» с учетом особенностей его коммерческой деятельности. Проведено сравнение предлагаемой системы управления запасами с существующей. Дипломная работа включает поясняющие таблицы, графики и рисунки.

4. Джумабаев Эмиль Эркинович
 “ Применение нейросетевых технологий для повышения эффективности кредитного отдела банка.”

Данная дипломная работа посвящена проблеме оценки кредитоспособности заемщиков кредитными специалистами коммерческого банка. Проводится обзор различных методик для решения поставленной проблемы. В качестве примера для оценки качества потенциальных заемщиков используется методика нейронных сетей. Дипломная работа состоит из 3 глав, оснащена рисунками и таблицами.
5. Коханова Ирина Леонидовна
 “ Сравнительный анализ влияния экономического кризиса на стоимость аренды офисной недвижимости в городах Бишкек и Москва.”

Дипломная работа посвящена изучению влияния экономического кризиса на стоимость аренды офисной недвижимости городов Москва и Бишкек. В рамках дипломной работы были собраны базы данных по аренде офисной недвижимости городов Москва и Бишкек, проведен анализ рынка аренды офисной недвижимости, изучена динамика изменения средней арендной ставки для различных классов офисной недвижимости. На основе собранных данных были построены модели зависимости стоимости аренды офисных помещений от соответствующих параметров.

6. Кузьмина Евгения Михайловна
 “ Оптимизация использования, порядка и условий сдачи в аренду государственных зданий и помещений.”

Дипломная работа Кузьминой Е.М. «Оптимизация использования, порядка и условий сдачи в аренду государственных зданий (помещений)» посвящена анализу и поиску оптимальных решений по вопросу начисления арендной платы за сдачу внаем государственных зданий (помещений). На основании собранной базы данных проведен сопоставительный анализ состояния рынка аренды недвижимости г. Бишкека и предложен наиболее оптимальный подход в расчете арендной платы государственных зданий (помещений) в интересах государства.

7. Кыдыргычов Акылбек  Марсович
 “ Особенности оценки объектов офисной недвижимости в г. Бишкек.”

Дипломная работа посвящена определению особенностей оценки объектов офисной недвижимости в г. Бишкек. Содержит анализ рынка офисной недвижимости, классификацию офисов, ссылки на нормативно-правовые акты Кыргызской Республики по недвижимости, описание различных подходов для оценки  недвижимости и пример определения оценочной стоимости офисного здания, расположенного в г. Бишкек
8. Манапбаев Манас Исраилович
 “ Динамика предложений финансовых услуг  в Кыргызстане.”

В рамках дипломной работы «Динамика предложений финансовых услуг Кыргызской Республике» была собрана информационная база данных финансовых услуг и макроэкономических показателей. На основе собранной базы были рассчитаны модель динамики финансовых услуг и их взаимосвязи с макроэкономическими показателями.

9. Мартынова Елена Александровна
 Сравнительный анализ поступлений от налога на недвижимость в бюджет г. Бишкек, в соответствии с Налоговым кодексом КР в редакции  2003 и 2008гг.”

Дипломная работа посвящена сравнительному анализу поступлений от налога на недвижимость в бюджет г. Бишкек, в соответствии с Налоговым кодексом КР в редакции 2003 и 2008гг. В результате выполнения дипломной работы были спрогнозированы налоговые поступления в бюджет от налога на недвижимость Свердловского района. В работе производился расчет оценочной и налогооблагаемой стоимостей объектов имущества различных видов по методикам 2006г. и 2008г. Был сделан анализ различий в объемах и структуре налоговых поступлений, определенных по различным моделям. Также был проведен эксперимент, выявляющий неравномерность оценки по двум методикам. В ходе выполнения данной работы был сделан расчет недостающих данных. Дипломная работа включает поясняющие таблицы, графики и рисунки.

10. Мухортов Юрий Валерьевич
” Оптимизация процесса выбора элемента поворота в симплекс- методе.”

Дипломная работа на тему «Оптимизация процесса выбора элемента поворота в симплекс-методе» является актуальной, поскольку методы линейного программирования широко используются в современной управленческой практике. Целью работы является разработка и описание симплекс-метода с измененным выбором «элемента поворота», который позволяет быстрее достичь минимума (максимума) заданной функции.Работа состоит из введения, трех основных глав, заключения, изложена на 60 страницах, содержит    таблиц,   графиков.Работа имеет практическую значимость и апробирована автором в решениях ряда оптимизационных задач.
11. Носакова Лариса Александровна
“ Влияние экономического кризиса на оптимальный ассортимент реализуемой продукции ОсОО «Салгар».”

Дипломная работа посвящена выявлению количественных и качественных изменений, произошедших в структуре спроса на легковые автошины, реализованные торговой фирмой ОсОО «Салгар» за период с ноября 2008г. по май 2009г. В рамках дипломной работы были определены факторы, влияющие на объем спроса и разработаны модели, позволяющие получить прогнозные значения продаж. Дипломная работа включает поясняющие таблицы, графики и рисунки.
12. Орлов Дмитрий Владимирович
“ Анализ рынка электроэнергии КР и применение методов оптимизации при расчете тарифов на электроэнергию.”

В дипломной работе рассмотрены теоретические подходы к эффективному ценообразованию на электроэнергию, проведен обзор западной практики установления экономически обоснованных тарифов, а также построены модели однородного ценообразования на уровне средних издержек и цен Рамсея по данным ОАО «Распределительная компания». Полученные результаты модельных тарифов представляет собой научный и практический интерес с точки зрения повышения эффективности тарифообразования на рынке электроэнергии Кыргызской Республики, и, в дальнейшем, могут быть использованы при разработке и осуществлении Национальной энергетической программы (НЭП). Дипломная работа изложена на 121 странице, содержит 46 таблиц и 23 рисунка. Библиографический список использованной литературы содержит 23 наименования.   

13. Пашинина Виктория Викторовна
“ Использование нейросетевых технологий для массовой оценки недвижимости.”

В работе решается задача конструирования нейронной сети, способной производить массовую оценку квартир г. Бишкек. Используется идея проецирования баз данных по предложению недвижимости. Разработанный метод может использоваться независимыми оценщиками, риэлтерами, акимиатами, Мэрией. Дипломная работа состоит из трех глав и оснащена поясняющими таблицами и рисунками.
14. Плотницкая Виктория Владимировна
“ Анализ емкости вторичного рынка автомобилей г. Бишкек.”

В рамках дипломной работы были изучены различные экономико-математические и эвристические подходы и методики, определяющие реальный и потенциальный размер рынка.  В результате работы проведен анализ структуры рынка легковых автомобилей в г. Бишкек, изучены потребительские предпочтения, а также различные факторы, влияющие на его развитие. Была проведена сегментация по потребительским предпочтениям и определен уровень насыщения рынка легковыми автомобилями на основе модели насыщения рынка товарами длительного пользования.  Все расчеты в дипломной работе адекватно отражают развитие автомобильного рынка г. Бишкек на 2008 год.
15. Саврикова Лилия Николаевна
“ Использование разностных уравнений в моделях спроса предложения.”

Данная дипломная работа освещает применение разностных уравнений к различным моделям спроса и предложения, в частности паутинообразной модели и модели Эванса.
16. Саламатин Иван Андреевич
“ Применение в прогнозно-плановых расчётах макро-модели экономики Кыргызской Республики.”

В работе обращается внимание на необходимость широкого примене-ния государством методов прогнозирования, планирования и программиро-вания социально-экономического развития национальной экономики. Даётся описание современных подходов, решающих данные вопросы. На примере межотраслевого баланса в рамках системы национальных счетов проводится анализ сбалансированности среднесрочного прогноза, разработанного Мини-стерством экономического развития и торговли Кыргызской Республики, оп-ределяется степень эффективности функционирования отраслей народного хозяйства, и выполняется расчёт важных макроэкономических агрегатов.   
17. Султаналиева Салика Джумакалыевна
“ Факторная модель инфляции для прогнозирования в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа посвящена изучению факторной модели инфляции, применяемой в МЭРТ КР для анализа и прогнозирования инфляции   в Кыргызской Республике, а также опыта моделирования инфляции в КР и других странах. Разработаны спецификации этой модели с более высокими прогнозными качествами, уточнены и дополнены ряды переменных модели, а также изучено их взаимное влияние и рассчитан прогноз до 2010 г. Полученные результаты могут быть применены для дальнейшего прогнозирования инфляции в МЭРТ КР и других министерствах и ведомствах.  Дипломная работа  включает поясняющие графики, рисунки и таблицы на 73 страницах.
18. Филатов Александр Александрович

 “ Оптимизация работы отдела рабочего снабжения АО «Алюминий Казахстана».”

Целью данной дипломной работы является применение экономико-математических методов для оптимизации производственно-экономического отдела промышленного предприятия, а именно оптимизация плана производства с целью максимизации прибыли на примере АО «Алюминий Казахстана». Она содержит общую характеристику АО «Алюминий Казахстана, функции отдела рабочего снабжения АО «Алюминий Казахстана», в практической части выполнена оптимизация плана производства для максимизации прибыли ОРСа.  Данная работа содержит пять рисунков и  более десятка таблиц.

19. Фреюк Даниил Григорьевич
 “ Методика определения переменной ставки налога на недвижимое имущество для  муниципального  инвестиционного проекта г. Бишкек.”

В дипломной работе рассмотрены мировой опыт налогообложения недвижимости, нормативно-правовые документы, регламентирующие налог на недвижимое имущество в КР. Проведен обзор методов работы с переменной ставкой налога на недвижимость с учетом, что налоговые выплаты пойдут на финансирование инвестиционного проекта. Для целей работы была использована база данных по объектам недвижимости г. Бишкек, а также  построена финансовая модель инвестиционного проекта реконструкции кинотеатра. Дипломная работа изложена на 73 страницах основного текста, содержит 16 таблиц и 10 рисунков. Библиографический список содержит 19 наименований.
20. Хе Владислав Юрьевич
 “ Разработка инструментов анализа рынка недвижимости на основе Интернет-технологий.”

В рамках дипломной работы «Разработка инструментов анализа рынка недвижимости на основе Интернет-технологий» были исследованы существующие методики и инструменты анализа рынка недвижимости, произведена адаптация этих методик для рынка недвижимости города Бишкек. В результате были созданы и размещены на сайте кафедры ЭММ онлайн-сервисы: статический информер, динамические графики и страница экспресс оценка квартир.

21. Цвыков Максим Александрович
 “ Оценка ёмкости рынка строительных материалов для ремонтных работ в г. Бишкек.”

Данная работа посвящена разработке методики оценки ёмкости рынка строительных материалов для ремонта жилья в г. Бишкек. Преимуществами данной методики является низкая стоимость реализации и дифференцированный методологический подход, который позволяет детально изучить оцениваемый рынок. Предложенная методика позволит компаниям оценить потенциал рынка на ранних этапах его освоения, и сопоставить денежные потоки, необходимые для преодоления рыночных барьеров, с потенциальным доходом рынка.

