Аннотации 2010 года выпуска.

1. Алдаяров Арзымат Нуркулович
Оптимизация распределения внутренних инвестиционных ресурсов ОАО «Кыргызтелеком».”

Данная дипломная работа посвящена вопросам использования классической задачи теории портфельного инвестирования - задачи Марковица минимального риска для оптимизации распределения внутренних инвестиционных ресурсов компании. В результате работы было получено предлагаемое оптимальное распределение инвестиций в ОАО «Кыргызтелеком». Дипломная работа изложена на 75 страницах основного текста и включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
2. Андриенко Анастасия Константиновна
“ Использование разностных уравнений для описания Марковских цепей.”

Данная дипломная работа посвящена одному из актуальных направлений современной экономической науки – математическому моделированию социально-экономических процессов, в частности, процессов развития рынка сотовой связи. В работе проанализированы различные аспекты рынка услуг сотовых операторов в Кыргызстане; построены математические модели развития сотовой связи с использованием Марковских цепей. Практическая ценность данной дипломной работы заключается в составлении научно-обоснованного прогноза перспектив развития рынка сотовой связи страны. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы. 

3. Антонова Екатерина Владимировна
“ Распределенное влияние мирового экономического кризиса на доходы кыргызстанских трудовых мигрантов.”

Дипломная работа посвящена  исследованию распределенного влияния мирового экономического кризиса на трудовых мигрантов, граждан Кыргызстана, работающих в России. В рамках данной работы был проведен тщательный обзор законодательства Кыргызской Республики и Российской Федерации в области миграции. Благодаря обширной базе данных, включающей ответы самих мигрантов и членов их семей, был проведен анализ влияния кризиса на доходы мигрантов до и во время кризиса. Также были выявлены основные характеристики мигрантов и сделаны соответствующие выводы.

4. Баштовенко Григорий Петрович
 “ Влияние мирового экономического кризиса на показатели бедности южного региона Кыргызской Республики.”

В дипломной работе освещены вопросы социально-экономического положения южного региона Кыргызской Республики и трудовой миграции населения. Рассмотрена  методология измерения бедности. Построены вероятностные модели, позволившие оценить влияние мирового экономического кризиса на изменение показателей бедности в Южном регионе Кыргызской Республики на микро и мезоуровне.
5. Бойков Никита Борисович
 “ Применение нейросетевых технологий для оценки кредитоспособности заемщиков по бизнес - кредитованию ОАО «АзияУниверсалБанк».”

Дипломная работа посвящена оценке кредитоспособности заемщиков ОАО «АзияУниверсалБанк». В работе присутствует обзор различных методов и примеров мирового опыта решения поставленной задачи. В качестве инструмента оценки кредитоспособности заемщиков используется метод нейронных сетей. Дипломная работа оснащена графиками, рисунками и таблицами.

6. Глушков Степан Александрович
 “ Многомерное шкалирование в управлении портфелем ценных бумаг.”

В рамках дипломной работы была собрана база данных по рынку ценных бумаг RTS Classic за период с октября 2009г по май 2010г, проведен анализ возможностей применения метода многомерного шкалирования для наглядного представления биржевого рынка ценных бумаг, классификации и группировки ценных бумаг, получения оценочных значений характеристик ценных бумаг без предыстории для расчетов по модели портфельного управления Марковеца,. Также рассмотрена возможность осуществления выбора оптимальной модели управления портфелем с помощью метода многомерного шкалирования на основе результатов экспертных оценок по шкале Саати..

7. Дергунов Виталий Александрович
 “ Моделирование финансовой устойчивости субъектов малого и среднего бизнеса.”

В ходе выполнения дипломной работы была решена задача адаптации существующих математических методов и моделей оценки финансовой устойчивости к условиям функционирования современных предприятий малого и среднего бизнеса Республики Таджикистан. Было изучено восемь моделей оценки кризисоустойчивости коммерческих организаций, из которых четыре были приведены к высокой объясняющей способности в условиях функционирования предпринимательских субъектов Таджикистана.
8. Ермакова Анна Александровна
 “ Моделирование рынка безалкогольных напитков Кыргызской Республики с использованием производственной функции CES.”

Данная дипломная работа посвящена построению модели рынка безалкогольной продукции Кыргызской Республики. В рамках работы был изучен рынок безалкогольной продукции Кыргызской Республики и его основные особенности, производственная функция CES и её применение для моделирования рынков потребительских товаров и проведена отработка основных сценариев развития этого рынка.

9. Жабыев Эркин Байышович
 Решение транспортной задачи симплекс методом.”

В дипломной работе были изучены проблемы решения транспортной задачи предприятия на основе модифицированного симплекс метода. Также были  рассмотрены теоретические аспекты линейного программирования, возможности симплекс метода, изучены методы решений транспортных задач  и внедрен модифицированный симплекс метод для задач линейного программирования, в частности, для решения транспортной задачи. Применение  модифицированного симплекс метода по сравнению со стандартным симплекс методом в исследовании дало преимущество во времени путем сокращения шагов расчета. В дипломной работе приведены математиечские расчеты, формулы, таблицы и графики.

10. Замятина Татьяна Анатольевна
” Использование методов  математического моделирования для повышения эффективности деятельности букмекерской конторы.”

Дипломная работа посвящена использованию методов математического моделирования для повышения эффективности  деятельности букмекерской конторы. В результате выполнения дипломной работы была произведена проверка данных и вычислены основные показатели системы массового обслуживания и оптимизировано количество сотрудников в сети букмекерских контор. Дипломная работа оснащена  графиками, рисунками и таблицами.
11. Ким Надежда Валерьевна
“ Анализ факторов, влияющих на стоимость жилой недвижимости в г.Бишкек.”

Дипломная работа посвящена оценке влияния социально-экономических и политических факторов на стоимость жилой недвижимости г. Бишкек.  В результате выполнения дипломной работы  были отобраны наиболее значимые факторы и сформулированы гипотезы об их влиянии на стоимость жилой недвижимости. Для проверки гипотез была создана эконометрическая модель, позволяющая оценить степень влияния различных факторов на стоимость жилой недвижимости г. Бишкек.
12. Кожегулова Айчурек Тарасовна
“ Построение макроэкономической модели общего равновесия для анализа экономической и социальной политики в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа была направлена на построение модели общего равновесия для анализа экономической и социальной политики в Кыргызской Республике. В результате была построена модель общего равновесия и смоделирован внешний шок - увеличение цены на экспорт сельскохозяйственной продукции. В дипломной работе подробно приведены таблицы, графики и рисунки. 

13. Курманбекова Мээрим Оболбековна
“ Прогнозирование инфляции с помощью нейросетевого аппарата.”

Данная дипломная работа посвящена разработке экспертной системы экономически обоснованного механизма краткосрочного прогнозирования инфляции с помощью нейросетевого аппарата. Рассмотрены теоретико-методологические аспекты инфляционных процессов, дан обзор методов прогнозирования, в частности рассмотрена методика нейронных сетей. Полученные результаты могут быть применены для дальнейшего прогнозирования инфляции в НБКР и других министерствах и ведомствах.  Дипломная работа  включает 3 главы, поясняющие графики, рисунки и таблицы.
14. Ладилова Кристина Юрьевна
“ Анализ эффективности проекта запуска добычи и обработки строительного камня ОсОО «Гранит-ЮГ».”

Настоящая дипломная работа посвящена анализу эффективности инвестиции в разработку месторождения строительного камня. В рамках дипломной работы был проведен микроанализ отрасли добычи и производства строительного камня в Кыргызстане, а также рассмотрены критерии эффективности инвестиций. Полученные результаты  показали целесообразность вложения денежных средств в проект разработки месторождения «Гранит -ЮГ». Дипломная работа состоит из трех глав, содержит 92 страницы, 4 рисунка, 13 таблиц и приложения. 

15. Макеева Оксана Александровна
“ Долгосрочный прогноз влияния неформальной занятости на расходы государственного бюджета Кыргызской Республики.”

Данная дипломная работа посвящена изучению системы социального обеспечения граждан пенсионного возраста, а так же феномена неформальной занятости в Кыргызской Республике. Были предложены алгоритмы расчета  объемов неформальной занятости в долгосрочной перспективе и сделана верхняя оценка влияния неформальной занятости населения на расходы государственного бюджета Республики в части пенсионного обеспечения. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
16. Михина Ангелина Валерьевна
“ Оптимизация риска кредитного портфеля в коммерческих банках.”

Данная дипломная работа посвящена главной проблеме в сфере кредитования – проблеме оценки кредитоспособности заемщиков. В работе приводится обзор методов оптимизации риска кредитного портфеля, на основе данных «АзияУниверсалБанк» построена модель классификации заемщиков, основанная на технологии скоринга, даются рекомендации по снижению кредитного риска банка. Практическая ценность данной дипломной работы заключается в усовершенствовании кредитной деятельности банка. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.   
17. Мокроусова Дарья Владимировна
“ Обновление карты ценового зонирования по недвижимости г. Бишкек.”

Дипломная работа посвящена вопросу актуализации границ зон и зональных коэффициентов на карте ценового зонирования недвижимости г. Бишкек, проведенного  по данным 2003г.  Исходными данными для  работы послужила собранная база данных по предложению домов с приусадебными участками, квартир и вакантных земельных участков за период февраль-май 2010г. В качестве инструментов анализа были использованы методы математической статистики и многомерной классификации.
18. Мокроусова Екатерина Николаевна
 “ Оценка экспортных возможностей Кыргызской Республики на основе методики  Хаусмана.”

В рамках дипломной работы была собрана информационная база данных по объёмам мирового экспорта 215 стран мира, проведён анализ текущей экспортной корзины Кыргызской Республики, выявлены экспортные сравнительные преимущества Кыргызской Республики, и по методике Р.Хаусмана определены наиболее перспективные для развития экономики страны товарные группы.

19. Ниренберг Илья Борисович
 “ Построение финансовой модели для прогнозирования деятельности компании ОАО «Авиакомпания «Кыргызстан».”

Тема Дипломной работы - “Построение финансовой модели для прогнозирования деятельности ОАО «Авиакомпания «Кыргызстан»”. Финансовая модель представляет собой систему взаимосвязанных показателей, основанную на автоматизированном расчете тарифов на авиабилеты, зависящих от различных макроэкономических показателей и сценариев их развития. В первой главе был проведен макроанализ, изучена производственная деятельность предприятия.  Во второй главе были рассмотрены модели для прогнозирования денежных потоков, описаны основные показатели эффективности деятельности компании. Полученные в 3 главе результаты показали влияние изменения основных макроэкономических показателей на степень эффективности деятельности предприятия.  Объем данной Дипломной  работы составляет 104 страницы, в ней  содержится 27 таблиц и 16 рисунков.
20. Осмонкулова Айгокуль Тынчтыкбековна
 “ Построение эконометрической модели «Успеваемость-посещаемость» для экономического факультета КРСУ.”

Данная дипломная работа была направлена на выявление зависимости между посещаемостью занятий студентами и их успеваемостью. В результате были построены несколько моделей данной зависимости с целью выявления более значимых моделей при различных ситуациях посещаемости и успеваемости: общая модель по факультету, модель по классификациям дисциплин,  модель по специальностям, модель по пяти курсам. Результаты оценки моделей дают подробное представление о зависимости между посещаемостью занятий студентами и их успеваемостью. В дипломной работе представлены таблицы, графики и рисунки.

21. Осокина Ольга Владимировна
 “ Анализ доходности депозитных и кредитных операций банков Кыргызской Республики.”

Дипломный проект выполнен на 62 страницах и состоит из введения, трех глав, заключения, списка литературы. Во введении четко сформулирована цель работы, объект исследования и решаемые при этом задачи. Первая глава освещает теоретические аспекты выбранной темы. Вторая глава посвящена описанию исходных данных, постановке задачи и методу решения поставленной задачи. В третьей главе осуществляется анализ депозитных и кредитных операций банков Кыргызской Республики, а так же микрокредитных компаний. В заключении формулируется выводы по результатам решения поставленной задачи, а так же возможность практического применения проведенного исследования.

22. Панченко Екатерина Михайловна

 “ Факторная модель прогнозирования влияния внешних шоков на инфляцию в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа посвящена изучению методики расчета индекса потребительских цен, изучению показателя базовой инфляции, методам расчета этого показателя, а также изучению моделей инфляции в разных странах и в Кыргызской Республике. В результате была построена модель учитывающая влияние внешних и импульсного шоков. Оценки модифицированной модели превосходят исходную модель. С помощью полученной модели был построен прогноз инфляции на 2010 год. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

23. Рысалиева Аяна Азисбековна

 “ Моделирование доходности «ФинансКредитБанка КАБ».”

Данная  дипломная работа посвящена моделированию дохода коммерческого банка. Одна из целей коммерческого банка – это получение наибольшей прибыли. В работе  произведен анализ дохода и расхода, а также анализ показателей рентабельности банка.  Исходными данными для работы послужили ежеквартальные, ежегодные отчеты банка.  На основе собранных данных построена эконометрическая модель зависимости прибыли от факторов, влияющих на нее. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки, таблицы.

24. Сарвенкова  Екатерина Сергеевна

 “ Построение модели краткосрочного прогнозирования ВВП с учётом мер государственного регулирования.”

Данная дипломная работа посвящена учёту мер государственного регулирования при построении модели краткосрочного прогнозирования ВВП Кыргызской Республики. В результате получена модель валового выпуска растениеводства с учётом мер государственного регулирования, построен краткосрочный прогноз валовой продукции и добавленной стоимости по отраслям экономики. А также рассчитаны прогнозные значения ВВП страны.  Результат прогнозов даёт представление о состоянии и перспективах развития экономики Кыргызской Республики. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

25. Сулайманов Адилет Муратович

 “ Анализ эффективности расширения компании «Фармако-групп».”

В рамках дипломной работы «Анализ эффективности расширения компании «Фармако-групп» был проведен микроанализ фармацевтической отрасли Кыргызстана, проведен анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия, рассмотрены критерии эффективности инвестиций и капиталовложений, построены расчетные таблицы анализа и оценки эффективности инвестиционных проектов. В результате проведенной работы был сделан вывод о целесообразности проведения инвестиционной деятельности. Дипломная работа состоит из трех глав, содержит 86 страниц, 8 приложений в виде таблиц.

26. Янин Сергей Сергеевич

 “ Анализ рынка жилой недвижимости г. Кара-Балта.”

Дипломная работа посвящена моделированию рынка жилой недвижимости г. Кара‑Балта. Была собрана база по предложению и спросу на недвижимость. В результате была получена модель ценообразования недвижимости города. Выделены районы города, схожие по характеристикам недвижимости. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

