Аннотации  2015 года выпуска.

Специалисты
1. Аблязимова Алиса Артуровна
“ Анализ эффективности работы розничной сети для прогнозирования объема продаж открывающейся торговой точки. ”
Данная дипломная работа посвящена вопросу разработки методики комплексного статистического анализа работы розничной сети для прогнозирования объема продаж открывающейся торговой точки.

Для проведения анализа собрана база данных по показателю товарооборота 11 торговых точек. В процессе выполнения работы произведен первичный статистический анализ показателя, применен кластерный анализ для классификации торговых точек, использован метод регрессионного анализа для выявления структуры временного ряда показателя. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки, и таблицы.
2. Аматова Екатерина Эшмамбетовна
“ Оптимизация размеров товарных запасов ОсОО Гипермаркет «Фрунзе».”
В данной дипломной работе рассматриваются особенности систем управления товарными запасами, проводится анализ товарных запасов и товарооборачиваемости для ОсОО Гипермаркета «Фрунзе». Основной задачей является разработка алгоритма составления размеров заказана основе прогнозирования объема продаж для дальнейшего создания компьютерной логистической системы управления запасами. Дипломная работа состоит из введения, трех глав, заключения и приложений, включающих в себя поясняющие 9 графиков, 11 формул, 10 рисунков и 12 таблиц.
3. Аталов Субанбек Базарбаевич
“ Сегментация малообеспеченных семей с детьми в Ошской области Кыргызской Республики для дифференциации мер государственной поддержки.”
В дипломной работе проведена сегментация малообеспеченных семей с детьми в Ошской области Кыргызской Республики с помощью самоорганизующихся карт Кохонена. Качество сегментов проверено алгоритм Лукашовой-Мокроусова для определения правомочности участия домохозяйств в программе ЕПМС. Показана неоднородность получателей пособий и возможность перехода для некоторых из них от мер пассивной социальной поддержки к активным мерам. Дипломная работа состоит из трех глав, введения и заключения, включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложения.
4. Атамбеков Эрмек Кубатбекович
“ Количественное исследование экономических проблем. Использование метода KG. ”
В данной дипломной работе был рассмотрен метод Крамера-Гаусса. Также был написан скрипт на языке Matlab для решения трёхдиагональной матрицы любой размерности методом KG. С помощью данного метода были спрогнозированы показатели ВВП для таких стран, как США и Кыргызстан, и было произведено сравнение с реальными данными.

Дипломная работа состоит из введения, трех глав и заключения. В дипломной работе присутствуют графики ВВП США и Кыргызстана, а результаты решения выведены в виде таблиц.
5. Бегманова Асем Акылтаевна
“ Анализ рынка офисной недвижимости г. Бишкек. ”

Дипломная работа посвящена анализу рынка офисной недвижимости города Бишкек. В рамках данной работы собрана информационная база данных, проведены обзор рынка и классификация объектов офисной недвижимости. Построены эконометрические модели стоимости продажи и аренды квадратного метра объекта офисной недвижимости, позволившие оценить влияние различных факторов на ее стоимость. Работа состоит из введения, трех глав и заключения, оснащена графиками и таблицами.
6. Валиев Руслан Шамильевич
“ Оптимизация транспортной логистики отдела сбыта ОсОО «Top Notch Distribution».”

Данная дипломная работа посвящена решению транспортной задачи с использованием «муравьиного алгоритма» . В работе рассмотрены наиболее распространённые методы решения задачи коммивояжера. Разработан код реализующий «муравьиного алгоритма» в интерактивной среде программирования MatLab на основе данных, полученных в компании ОсОО “Top Notch Distribution”. В данной работе содержатся 8 формул, 22 графиков и 5 таблицы.
7. Дуденко Радмила Павловна
 “ Оптимизация объемов товарно-материальных запасов ООО «Первая металлобаза». ”

В дипломной работе рассматриваются вопросы оптимального управления товарно-материальными запасами ООО «Первая металлобаза». Проведен анализ и выявлены проблемы существующей системы управления запасами. Предложена модель оптимального пополнения складских запасов, позволяющая сократить издержки на доставку, хранение при полном и своевременном удовлетворении спроса на продукцию. В работе содержится сравнение предлагаемой системы управления товарно-материальными запасами с существующей. работа содержит 22 графика, 22 таблицы, 2 приложения. Общий объем работы 87 страниц.
8. Закирова Рамиля Алымджановна
 “ Анализ влияния тарифной политики в энергосекторе Кыргызской Республики на потребление домашних   хозяйств Нарынской области.”

Настоящая дипломная работа посвящена изучению влияния изменения тарифов на электроэнергию в Кыргызской республике на потребление домашних хозяйств Нарынской области, относящихся к нижней децильной группе. Рассмотрены изменения в структуре потребительских расходов домохозяйств, потребительского набора и его полезности в связи с ростом тарифов на электроэнергию. Дипломная работа состоит из трех глав, включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложения.
9. Изотова Анна Владимировна
 “ Применение модели межотраслевого баланса для прогнозирования развития экономики в Кыргызской Республике.”

В дипломной работе была исследована структура межотраслевого баланса в экономике и методология его построения, проведен анализ межотраслевых связей в экономике Кыргызстана, а также построен прогноз. Дипломная работа состоит из трех глав содержит поясняющие графики, рисунки  и таблицы.
10. Котенко Екатерина Станиславовна
 “ Применение модели оптимальной загрузки банкомата для повышения  эффективности процесса инкассаций в коммерческом банке Кыргызской Республики.”

В дипломной работе рассматривается актуальная для многих коммерчески банков проблема инкассации банкоматов. В результате выполнения работы была построена модель, позволяющая прогнозировать снятия денежных средств с банкомата, что позволяет более точно планировать сумму загрузки банкоматов и как следствие уменьшить отвлеченные денежные средства банка. Дипломная работа состоит из введения, 3-х глав и заключения, содержит 18 формул, 8 таблиц, 25 рисунков. Общий объем дипломной работы составляет 71 страницу.
11. Кулмамбетова Камила Жекшеновна
 “ Особенности функционирования первичного рынка жилой многоквартирной недвижимости в г. Бишкек.”

Данная работа посвящена анализу первичного рынка жилья г. Бишкек.  В работе содержатся сведения о текущем состоянии первичного рынка жилья г. Бишкек, производится обзор методик анализа рынка недвижимости, собрана база данных по строящемуся жилью. Построены модели стоимости жилья.
12. Кыдыралиева Айгерим Нурлановна
 “ Анализ и совершенствование налоговой системы Кыргызской Республики.”

В данной дипломной работе проведен сравнительный анализ видов налогов, проведено исследование в торговых точках, которые платят за аренду и осуществляют свою деятельность по патентам на предмет того, чтобы затраты на патент входили в стоимость аренды. Также построена регрессионная модель налоговых поступлений КР. Дипломная работа состоит из введения, 3 глав и заключения, включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
13. Палюткина Ольга Геннадьевна
 “ Экономический анализ деятельности ОсОО «Сити-Строй».”

Данная дипломная работа посвящена изучению экономического анализа деятельности предприятия на примере ОсОО «Сити-строй». В ходе исследования был проведен анализ системы показателей финансового состояния компании и предложены некоторые меры по его улучшению.

Структура работы представлена введением, тремя главами, 9 параграфами, заключением, списком литературы и приложениями.

В дипломной работе использовано 10 таблиц, 8 рисунков, 8 приложений, 15 источников литературы. Общее количество страниц дипломной работы - 70.
14. Панков Павел Михайлович
 “ Формирование оптимального ассортимента компании ОсОО «Кыргыз Бакалея».”

Дипломная работа посвящена формированию оптимального ассортимента компании ОсОО «Кыргыз Бакалея». В результате выполнения дипломной работы был построен краткосрочный прогноз продаж компании с помощью модели экспоненциального сглаживания и определен оптимальный ассортимент товара. Дипломная работа состоит из трёх глав и содержит поясняющие графики, рисунки и таблицы.
15. Сакебай уулу Акай
 “ Использование методов исследования операций для оптимизации строительства с долевым участием.”

Дипломная работа посвящена анализу первичного рынка многоквартирной недвижимости города Бишкек. В рамках данной работы была проведена исследовательская работа по оптимизации продаж жилых квартир в строящемся доме с использованием пакета MS Office Excel. Работа содержит 3 главы, 2 таблицы и 6 рисунков.
16. Таалайбекова Акылай Таалайбековна
 “ Применение технологий нейронных сетей для оценки эффективности банковского маркетинга.”

В дипломной работе рассматривается актуальная для многих коммерчески банков проблема улучшения функционирования банка и увеличения клиентской базы в условиях жесткой конкуренции с помощью увеличения эффективности маркетинговых кампаний. В результате выполнения работы была построена модель, позволяющая прогнозировать результат маркетинговой кампании в момент завершения разговора- телемаркетинг, что позволяет более точно планировать будущие маркетинговые стратегии. Дипломная работа состоит из введения, 3-х глав и заключения, содержит 10 формул, 13 таблиц, 25 рисунка. Общий объем дипломной работы составляет 70 страниц.
17. Ташкараев Искендер Токожанович
 “ Построение эконометрической модели прогноза производства сельскохозяйственной продукции в Кыргызской Республике.”

Дипломная работа посвящена построению модели краткосрочного прогнозирования валового выпуска продукции сельского хозяйства Кыргызской Республики. В результате выполнения дипломной работы получена модель валового выпуска растениеводства, животноводства. В данной работе была построена факторная модель урожайности зерновых культур в зависимости от температур в мае и июне. С помощью факторных и трендовых моделей были рассчитаны прогнозные значения валового выпуска продукции сельского хозяйства на период 2015-2016 гг.

Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
18. Токтогулова Айдай Кубатовна
 “ Актуализация ценового зонирования земли г. Бишкек.”

В рамках дипломной работы была собрана информационная база данных по предложению свободных и застроенных участков и квартир, апробирована методика массового выделения доли земли из стоимости недвижимости, проведен кластерный анализ, в результате чего построена карта ценовых зон с указанием относительных коэффициентов стоимости..
19. Труш Елена Игоревна
 “ Применение модели RMSM-X для прогнозирования экономического роста в Кыргызской Республике.”

В данной дипломной работе по применению модели RMSM-X для прогнозирования экономического роста в Кыргызской Республике был проведен анализ состояния экономики страны в последние года, построен сценарий развития экономики Кыргызской Республики на 2015-2017 год, сделано сравнение прогноза МЭ и нового прогноза. Дипломная работа состоит из трех глав, введения и заключения, содержит 88 страниц, 12 рисунков, 5 таблиц.
20. Тукаев Абир Акбарович
 “ Адаптация модели краткосрочного прогноза инфляции в Кыргызской Республике с учетом внешних шоков.”

В данной дипломной работе проведена адаптация краткосрочного прогноза Кыргызской Республики с учетом внешних шоков при помощи модифицированной авторегрессионной модели скользящей средней. Результатом модифицированной модели прогноза является уравнение регрессии базовой инфляции и внешних факторов, влияющих на нее. Осуществлен краткосрочный прогноз на основе данной модели. Дипломная работа состоит из трех глав, введения и заключения, включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложения.
