Аннотации  2016 года выпуска.

Бакалавры

1. Алиев Бегалы Белекбаевич
“ Моделирование расходов домохозяйств в Кыргызской Республике. ”

В данной выпускной квалификационной работе освещены основные социальные и экономические проблемы при проведении различного вида церемоний и обрядов на территории Кыргызской Республики. Изучена база данных исследовательского проекта «Жизнь в Кыргызстане».  Был обработан и проведен статистический и эконометрический анализ этой базы данных. Была построена эконометрическая модель зависимости расходов домохозяйств на проведение церемоний и обрядов от различных факторов.

2. Амантуров Дастан Таалайбекович
“ Оценка бедности клиентов микрофинансовых  организаций северного региона  Кыргызской  Республики.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена оценке индивидуального уровня бедности домохозяйств северного региона Кыргызской Республики. В работе был проведен анализ факторов, влияющих на уровень благосостояния. Была построена логистическая модель, которая позволяет оценить индивидуальный уровень бедности для каждого домохозяйства. На основе этой модели микрофинансовые организации могут судить о влиянии микрокредитов на уровень бедности домохозяйств.

3. Асанкулова Жанылай Джолучуевна

“ Сравнительный анализ эффективности коммерческих банков.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена проведению сравнительного анализа эффективности коммерческих банков Кыргызской Республики. Были проанализированы коммерческие банки получающую наибольшую прибыль. Было выявлено что положительно на эффективность влияет непосредственно деятельность банка связанная с привлечением и размещением средств клиентов банка.  Также замечено, что в качестве отрицательно влияющих факторов выступает комиссионная деятельность и деятельность с иностранной валютой. Работа состоит из введения, трех глав и заключения, содержит 10 формул, 19 таблиц, 12 рисунков. Объем работы 46 страниц.

4. Асхатова Айжан Асхатовна

“ Анализ закономерностей и прогноз межгодовых колебаний урожайности сельскохозяйственных культур в Кыргызской Республике. ”

Выпускная квалификационная работа посвящена анализу закономерностей и прогнозированию урожайности сельскохозяйственных культур в Кыргызской Республике. В результате выполнения выпускной квалификационной работы была получена модель урожайности бахчевых культур, овощей, картофеля и сахарной свеклы. С помощью полученной модели рассчитаны прогнозные значения урожайностей сельскохозяйственных культур на 2016 год.

Выпускная квалификационная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

5. Бакытова Нурай Бакытовна

“ Моделирование и прогнозирование бюджетного дефицита и государственного долга Кыргызской Республики. ”

Необходимость разработки целостного, научно обоснованного подхода к проблемам бюджетного дефицита и государственного долга Кыргызской Республики определяет актуальность, цель и задачи данной выпускной квалификационной работы. Исследование заключается в построении экономико-математической модели госдолга, которая позволит на научной основе усовершенствовать прогнозирование бюджетных показателей, повысить их качество и надежность.

6. Бейшеева Жибек Жыргалбековна

“ Применение модели межотраслевого баланса для анализа и прогнозирования ВВП Кыргызской Республики.”

Выпускная квалификационная работа посвящена изучению модели межотраслевого баланса (метод «затраты-выпуск») и прогнозированию валового выпуска продукции Кыргызской Республики. В результате выполнения была построена модель межотраслевого баланса,  и был рассчитан среднесрочный прогноз на 2016-2018 гг. с использованием инструмента МОБ.

Выпускная квалификационная работа включает в себя поясняющие графики, таблицы и формулы.

7. Бешке Ксения Сергеевна

 “ Сравнительный анализ пенсионных систем Кыргызстана и России. ”

Выпускная квалификационная работа (ВКР) посвящена рассмотрению и сравнительному анализу Пенсионных систем Кыргызстана и России. В результате выполнения ВКР был произведен анализ Пенсионных систем России и Кыргызстана. В данной работе был проведен сравнительный анализ Государственного и Негосударственного Пенсионных фондов Кыргызстана. Также с помощью трендовых моделей были сделаны прогнозы до 2017 года, по следующим показателям: экономически занятого населения, среднемесячной зарплаты, продолжительность жизни, прожиточный минимум пенсионера. ВКР включает поясняющие рисунки, таблицы и графики.

8. Джаманкулов Эльдияс Зарылбекович

 “ Применение нейросетевых технологий для скоринговой классификации клиентов коммерческого банка.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена разработке скоринговой системы классификации клиентов кредитного отдела «Оптима-банка». Построение основано на применении нейросетевых технологий и нечетких множеств и запросов для классификации банковских ссуд. В данной работе была разработана программа, реализующая процесс скоринг-классификации клиентов в зависимости от вводимых данных. 

Выпускная квалификационная работа включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и скрипты программного кода.

9. Зенина-Хван Александра Олеговна

 “ Оптимизация ассортимента готовой продукции для фирмы, выпускающей жалюзи.”

Дипломная работа посвящена задаче линейного программирования ассортимента готовой продукции фирмы, выпускающей жалюзи. В результате выполнения дипломной работы был скорректирован ассортиментный ряд  ролл-штор. С помощью факторных и трендовых моделей были рассчитаны прогнозные значения спроса на жалюзи на период январь-июнь 2016 гг.

Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

10. Кожокматов Данияр Сатындыевич
 “ Анализ факторов, влияющих на стоимость легковых автомобилей в г. Бишкек.”

Дипломная работа посвящена анализу  и оценке факторов, влияющих на стоимость легковых автомобилей в г. Бишкек. В результате выполнения дипломной работы была собрана база данных по 2978 легковым автомобилям за период январь - май 2016г по предложению. С помощью множественной регрессии была построена модель зависимости стоимости легковых автомобилей г. Бишкек от основных факторов.

Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

11. Кулмамбетов Нурсултан Жекшенович

 “ Анализ продаж офисных помещений в г. Бишкек.”

Данная работа посвящена анализу офисной недвижимости в г. Бишкек.  В работе содержатся сведения о текущем состоянии офисной недвижимости в г. Бишкек, производится обзор методик анализа рынка недвижимости, собрана база данных по предложению офисной недвижимости. Построены модели стоимости помещения. Работа состоит из введения, 3-х глав и заключения. Общий объем дипломной работы составляет 50 страниц.

12. Масюмов Абдурашид Файзулаевич

 “ Моделирование системы массового обслуживания в спортивном комплексе “Strong”.”

Дипломная работа посвящена актуальной теме в сфере деятельности системы массового обслуживания фитнес клуба “Strong” – проблеме возникновения очередей, являющихся бедствием в нашей эпохе. По данным, представленным предприятием “Strong”, проведен анализ о посещаемости клиентов и рассчитано оптимальное количество тренеров, при которых относительные издержки будут минимальными. Объем дипломной работы составляет 63 страницы, на которых размещены 10 рисунков и 13 таблиц. При написании диплома использовалось 17 источников.

13. Ниязалиев Баймат Соромбаевич

 “ Анализ депозитов акционерного коммерческого банка «Толубай».”

Выпускная квалификационная работа посвящена анализу депозитов акционерного коммерческого банка «Толубай» и построению моделей для прогнозирования вкладов физических лиц. В результате выполнения выпускной квалификационной работы были получены модели для прогнозирования вкладов. С помощью полученных моделей были рассчитаны прогнозные значения вкладов на январь и февраль 2016 года. Выпускная квалификационная работа состоит из введения, 3 глав и заключения, включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

14. Токторбаева Наргиза Исабековна

 “ Оценка бедности клиентов микрофинансовых организаций южного региона Кыргызской Республики.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена построению модели оценки бедности клиентов микрофинансовых организаций южного региона Кыргызской Республики. Проведен анализ уровня бедности и текущего состояния рынка микрофинансирования КР. Проанализирован международный опыт оценки индивидуального уровня бедности. Выполнен статистический анализ факторов, влияющих на вероятность бедности. На базе логистической регрессии построена модель, позволяющая вычислить вероятность бедности домохозяйств, проживающих в южном регионе Кыргызской Республики.

15. Цой Андрей Игоревич

 “ Оптимизация ассортимента продукции для фирмы, выпускающей швейные изделия.”

Дипломная работа посвящена задаче линейного программирования ассортимента готовой продукции фирмы, реализующей швейную продукцию. В результате выполнения дипломной работы был скорректирован ассортиментный ряд  верхней женской одежды. С помощью надстройки Excel были рассчитано оптимальное распределение ресурсов для максимизации прибыли.

Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

16. Юнников Арсений Александрович

 “ Моделирование вероятности оттока абонентов на примере сотового оператора.”

Выпускная квалификационная работа посвящена актуальной в сфере деятельности операторов сотовой связи проблеме управления оттоком абонентов. На предоставленной компанией «НУР Телеком» актуальной базе данных проведена кластеризация, а затем для каждого из кластеров построена логистическая модель, для прогнозирования склонности к оттоку абонентов, принадлежащих данному кластеру. Результаты исследования полезны при разработке стратегий целевого маркетинга.
