Аннотации 2020 года выпуска
Бакалавры

1. Агеев Илья Викторович
“ Выявление индивидуальных характеристик земельных участков, оказывающих влияние на их рыночную стоимость.”

В работе рассмотрены теоретические основы оценки рыночной стоимости недвижимости, в частности, земельных участков, составлена обзорная база данных по земельным участкам, построена модель линейной регрессии на основе значимых характеристик земельных участков г. Бишкек, проведен анализ полученных результатов, сделаны выводы. Выводы и полученные результаты по теме ВКР представляют определенный интерес для владельцев земельных участков, которые собираются их продать, а также для строительных компаний, которые собираются выкупить участок под строительство жилого дома. ВКР представлена на 64 страницах основного текста, включая 8 таблиц, 11 рисунков и список литературы из 29 наименований.

2. Алимбеков Алым Таалайбекович
“ Анализ воздействия реформирования патентной системы на доходы республиканского бюджета Кыргызской Республики.”

В данной выпускной квалификационной работе рассмотрены разные реформы, предлагаемые в швейной отрасли, связанные с поступлениями налогов. Построена модель, оценивающая количество поступлений в бюджет на основе производственных показателей и формы собственности. Произведен анализ поступлений при разных реформах и каковы потери государства от сокрытия.
3. Ашурова Камила Махмудовна
“ Анализ эффективности системы школьного питания в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу эффективности системы школьного питания в Кыргызской Республике. Рассмотрено социально-экономическое значение организации горячего питания для детей младшего школьного возраста. На основе данных интегрированного обследования бюджетов домашних хозяйств и рабочей силы за 2017 год выполнены расчеты энергетической ценности питания, а также содержания нутриентов в рационе школьников.

4. Джусупбеков Максат Эрнисович
“ Моделирование коэффициента эффективности расходования грантовых средств.”

Выпускная квалификационная работа (ВКР) посвящена построению моделей с целью определения факторов, влияющих на социализацию детей с аутизмом в Кыргызстане и повышения лояльности общества к детям с отклонениями в развитии, для дальнейшего привлечения и более эффективного использования донорских средств. Для анализа эффективности расходования грантовых средств были использованы финансовые и проектные отчеты НКО «Рука в руке», результаты анкетирование родителей детей с аутизмом. ВКР включает поясняющие рисунки, таблицы и графики.
5. Дюшембиева Сайкал Эркинбековна
“ Оценка эффективности проектов газификации населенных пунктов Кыргызской Республики.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена выявлению факторов, влияющих на получаемый доход от газификации населенных пунктов. На основании данных ОАО «Газпром Кыргызстан», Национального Энергохолдинга ОАО "Северэлектро" и Государственной регистрационной службы построена линейная регрессия. По результатам моделирования выбраны перспективные объекты газификации.
6. Ишенова Айгерим Меризбековна
“ Оценка вероятности вовлечения экономически активного населения в неформальную занятость.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена выявлению факторов, влияющих на вовлеченность экономически активного населения в неформальную занятость. На основании данных Национального статистического комитета Кыргызской Республики построена логистическая регрессия. По результатам моделирования построен обобщенный портрет неформально занятого населения.
7. Ким Алексей Михайлович
 “ Анализ факторов, влияющих на доходы от сельскохозяйственной деятельности в Кыргызской Республике.”
Темой данной выпускной квалификационной работы – «Анализ факторов, влияющих на доходы от сельскохозяйственной деятельности в Кыргызской Республике». В данной работе были рассчитаны доходы от сельскохозяйственной деятельности за 1997-2018 годы. Далее были собраны данные по потенциальным факторам, имеющим влияние на объект исследования. На основе полученных данных была получена многофакторная эконометрическая модель. Данная работа состоит из 77 страниц, содержит 18 графиков и одну эконометрическую модель.

8. Ковалёв Тимур Станиславович
 “ Выявление факторов и степени их влияния на стоимость коммерческой недвижимости.”

Тема данной выпускной квалификационной работы «Выявление факторов и степени их влияния на стоимость коммерческой недвижимости». В работе были рассмотрены теоретические аспекты рынка коммерческой недвижимости, а в частности офисных помещений, после чего были собраны аналитические материалы по офисным помещениям города Бишкек. На основе полученных данных была построена эконометрическая модель и проведен регрессионный анализ.

9. Куприянов Руслан Валерьевич
 “ Прогнозирование ВВП в Кыргызской Республике до 2022 года.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена прогнозированию ВВП Кыргызской Республики до 2022 года. На основании данных национального статистического комитета была построена математическая модель на основе искусственной нейронной сети с оптимизацией архитектуры на основе простого генетического алгоритма.
10. Романенко Виктория Юрьевна
 “ Анализ воздействия налоговых вычетов на доходы республиканского бюджета в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена оценке воздействия социальных вычетов на высшее и среднее профессиональное образование на доходы республиканского бюджета. На основании данных Национального статистического комитета Кыргызской Республики, налоговой службы, учебных учреждений и республиканской отчетности произведены сценарные расчеты. Построена модель влияния вычетов на государственный бюджет. Дипломная работа состоит из трех глав, включает поясняющие рисунки, таблицы и приложения.

11. Шайбеков Алан Аленович
 “ Анализ и прогнозирование трендов по цифровым профессиям в Кыргызской Республике.”
Целью данной выпускной квалификационной работы является проведение обзора состояния сектора ИКТ и анализа спроса и предложения квалифицированных кадров по цифровым профессиям. На основании полученных данных была построена модель спроса тремя методами анализа временных рядов и сделан краткосрочный прогноз на спрос по профессии программист. В результате анализа был выявлен объем спроса на специалистов по цифровым и IT профессиям. Прогноз в краткосрочной перспектива показал тенденцию к дальнейшему повышению спроса. Объем дипломной работы 66 страниц. Структура работы: работа состоит из трех глав, введения, заключения, списка использованной литературы, 19 рисунков, 10 таблиц и 2 приложения.
12. Ысмаилов Бекбол Маматисаевич
 “ Оптимизация формирования рациона питания для птицефермы «Оазис Агро».”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена исследованию птицеводства и производства комбинированных кормов в Кыргызской Республике. На основании данных фирмы “Оазис Агро” проведена оптимизация формирования комбинированного корма. По результатам оптимизации проведен сравнительный анализ состава комбикорма фирмы “Оазис Агро”.
