Аннотации 2022 года выпуска
Бакалавры

1. Асылбек кызы Айдай
“ Воздействие обязательного страхования на экономический рост в Кыргызской Республике.”

Темой данной выпускной квалификационной работы – «Воздействие обязательного страхования на экономический рост в Кыргызской Республике». В работе были рассмотрены теоретические аспекты рынка страховой деятельности, современное состояние страхового рынка. На основе данных Национального статистического комитета, Национального Банка Кыргызской Республики была построена эконометрическая модель. Дипломная работа состоит из трех глав, включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложения.

2. Бактыбекова Адинай Бактыбековна
“ Анализ структуры потребления продуктов питания в регионах Кыргызской Республики.”

Выпускная квалификационная работа посвящена анализу структуры потребления продуктов питания в регионах Кыргызской Республики. На основе данных Интегрированного выборочного обследования бюджетов домашних хозяйств и рабочей силы за 2019 г. для регионов Кыргызской Республики был проведен количественный анализ структуры питания и рассчитан индекс здорового питания. По результатам работы выявлены дисбаланс и недостаточная калорийность питания значительной части населения страны, а также низкий уровень индекса здорового питания.
3. Вишенцев Александр Петрович
“ Проблемы и перспективы электрификации транспорта в Кыргызской  Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена прогнозированию потребления электроэнергии электромобилями в КР в 2040 году. Были построены прогнозы, необходимых показателей, таких как количество автомобилей в КР, потребление электроэнергии и других. Далее была построена модель, для определения необходимого количества электроэнергии. В результате были получены прогнозные значения необходимой электроэнергии в 2040 году и сделан прогноз дефицита..

4. Молдоканов Нурбек Каныбекович
“ Разработка нейросетевой скоринговой модели для кредитного отдела коммерческого банка.”

Данная дипломная работа посвящена проблеме управления кредитными рисками в банковских учреждениях. Под кредитным риском подразумевался риск не возврата кредита отдельным заемщиком. Проблема изучалась на основе данных коммерческого банка «Кыргызстан». В результате была построена базисная скоринговая модель для оценки кредитоспособности физических лиц, которая подлежит дальнейшей доработке и корректировке в процессе расширения и пополнения базы данных по крупным заемщикам. Дипломная работа выполнена в объеме 60 листов, основная часть содержит в себе семь таблиц, восемнадцать рисунков и двух приложений с программными скриптами.

5. Молдоканова Салтанат Баатырбековна
 “ Прогнозирование  кредитных убытков коммерческого банка с учетом макроэкономических факторов.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена прогнозированию кредитных убытков коммерческого банка с учетом макроэкономических факторов. На основании исходных данных банка считаются показатели, необходимые для моделирования ожидаемых кредитных убытков. Для расчета одного из показателей, а именно вероятности дефолта, строится многофакторная регрессионная модель. По результатам моделирования определяется сумма кредитных убытков банка, которые необходимо сохранить в виде резервов.
6. Мурзалымбекова Айзирек Мирлановна
 “ Многофакторная модель краткосрочного прогнозирования инфляции в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа посвящена изучению факторной модели инфляции, применяемой в МЭРТ КР для анализа и прогнозирования инфляции в Кыргызской Республике, а также опыта моделирования инфляции в КР. Разработаны спецификации этой модели с более высокими прогнозными качествами, уточнены и дополнены ряды переменных модели, а также изучено их взаимное влияние и рассчитан прогноз на 2022 г. Полученные результаты могут быть применены для дальнейшего прогнозирования инфляции в МЭРТ КР и других министерствах и ведомствах. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы на 52 страницах.

7. Наконечная Валерия Сергеевна
 “ Целочисленные решения экономических задач.”
Тема данной работы «Целочисленные решения экономических задач». В работе приведены теоретические материалы по решению задач с использованием методов диофантовых уравнений и целочисленного программирования, в результате которых должны получаться целые решения поставленных целей. По каждому методы был рассмотрен экономический пример. Выпускная квалификационная работа состоит из 55 страниц, на которых размещены 3 графика описывающих текстильную промышленность Кыргызской Республики, а также 7 задач с экономическим содержанием.
8. Ногоева Жамиля Анваровна
 “ Сравнительный анализ банковских депозитов в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу банковских депозитов в Кыргызской Республике на начало 2022 года. На основании данных официальной финансовой отчетности коммерческих банков были рассчитаны балльно-весовые оценки надежности коммерческих банков и построен рейтинг. На основе информации о собранных данных получена модель оптимизации депозитного вклада с помощью задачи линейного программирования. Работа состоит из трех глав, включает рисунки, таблицы и приложения.
9. Созоева Алина Алмасовна
 “ Анализ факторов влияющих на стоимость земельных участков г. Бишкек.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена выявлению факторов влияющих на стоимость земельного участка в г. Бишкек. В данной работе рассмотрены теоретические основы по оценке стоимости земельного участка. На основе данных за 2021 год по г. Бишкек была построена регрессионная модель, в результате, которого были получены значимые факторы влияющих на стоимость. Полученные результаты могут использоваться как продавцами, так и покупатели строительства для частного или многоэтажного дома, а также бизнеса.

Дипломная работа состоит из трех глав, введения, заключения, списка использованной литературы, содержит 11 таблиц, 10 рисунков и эконометрическую модель..
10. Тимофеева Алена Олеговн
 “ Прогнозирование показателей рынка труда в Кыргызской Республике.”

В выпускной работе изучены теоретические основы функционирования рынка труда, а также основные его показатели, такие как занятость, уровень безработицы, рабочая сила и так далее, рассмотрена текущая ситуация на рынке труда Кыргызской Республики. Также, на основе имеющихся данных, построена модель занятости для Кыргызской Республики, оценочный коэффициент которой использован для расчетов различных сценариев функционирования рынка труда. Выводы и полученные результаты по теме ВКР могут представлять интерес для Министерства труда Кыргызской Республики, так как на их основе можно осуществлять планирование дальнейших действий в отношении рынкатруда.
11. Федосеева Александра Дмитриевна
 “ Анализ влияния транспортной доступности на бедность в Кыргызской Республике.”

Выпускная квалификационная работа посвящена оценке влияния транспортной доступности на бедность в Кыргызской Республике. В ходе выполнения работы был проведен анализ влияния различных факторов на бедность на основании данных Национального статистического комитета Кыргызской республики. С помощью построенной логистической регрессии было оценено влияние транспортной доступности, а также ряда других факторов, на бедность домохозяйств.
12. Шавкатова Асема Талайбековна
 “ Моделирование индекса уязвимости к стихийным бедствиям домашних хозяйств в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена моделированию индекса уязвимости к стихийным бедствиям домашних хозяйств в Кыргызской Республике. Методика расчета индекса уязвимости основана на предложенной экспертами Маастрихтского университета Индексе Многомерной Бедности. В результате работы был разработан индекс уязвимости к стихийным бедствиям домохозяйств, определена структура индекса и, с использованием данных интегрированного обследования домашних хозяйств и данных министерства чрезвычайных ситуаций по количеству стихийных бедствий, проведён расчёт индекса уязвимости к стихийным бедствия для 4 776 домашних хозяйств в 40 районах Кыргызской Республики.
